1.

@ 4x2+4x+1

@ 2x2 —4x+1

@ 4x? —4x+1

® 4x2+2x+1

@ 2x2+4x+1



2.

Bx+4dy)?=ax* +bxy+coy* @, AT a,b,cFa+b+c9
7e?

@® 11 @ 19 ® 25 @ 31 ® 49



3. Cx+3y)2 =ax® +bxy+cy? Q@ W, FTa.b,c Fa+b+c
@29

@® 21 @ 25 ® 29 @ 32 ® 35



1 1 1
@602+2a+§ ®6a2+4a+§ @36a2+2a+§

1 2
@36a2—|—4a—|—§ @36a2+4a+§



2
5. (4a+%> < A7fsHH?

4 1 8 1
16a® + —a + — 1642 &+ 2
@ 16a +45a+125 @ 16a +45a+125
da’ + —a+ - 4a? 1+ =
® da® + cat ¢ @ da* + ca+ o

8 1
402 + S0+ —
® 4a +5a+25



1
2a%2 + =
® a+2

1
@ 4a?+2a+5

1
42 + =
@ @+

1
® 4a?+2a+Z

1
©) 4a2+a+§



olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

ojn

=x24+4x+4

@ (x+2)?

=x2-6x+9

@ (x-3)2

=x2-2x-1

® (x-1)2

= x2 4 4xy + 4y?

@ (x+2y)?
® (x-5y)?

x2 = 10xy + 25y?









10.

T} Do) A MM E HEoe| Woll YA} e
715 ABCD 9] Wolo]A P, Q, RO Wolg 4 N
Wl 27} 7}, o] ApAS o] gate] e 4
]
S A BAE Bt ; ’
!
‘N
b Q S

@ (a+b)? =ad?+ 2ab+ b?
@ (a-b)? = a® - 2ab + b>
® (a+b)(a-b)=a® - b?
@ (x+a)(x+b)=x>+(a+b)x+ab

® (ax+b)(cx+d) = acx* + (ad + bc)x + bd




11. (3x-2)2 =px?+qx+4 D W, &5 p, g ol ot p—g & 727

® -49 @ -14 ® 7 @ 14 ® 21



12.

(5x = 2y)* & AN ax® + bxy + cy? ot ol, ¥ a, b, ¢ &
Fa+b+c 9 wt2?

® -2 @ 2 ® 5 @ 9 ® 13



@ 6 ® 3 @ 1 ® 0

@ 9



5w
— M TN
™ ~_  —
—~ — |, L=
111111 « ~— +
~ —
/N | «
I V,AQ -
~ — ot
S ~——
777777 N—— _
~_ ~—
o oo
— M~
—~ —~ | Li=l=
111111 = |
+ —nhe w =
N I N,
Dol TN S
— —~—  —_
N /N T~
111111 4+ I
+ [
= — o ™M I
— N0 [N MmN

S— ——



olJ

olJ
o8

olig
Nfo

ojn

x2-81

)

O (x+9)(x-9)
@ <y+

—

)6-3

1
3

x2 - 16

@ (~4+x)(-4-x)

9a® - 25

@ (3a+5)(3a-5)

a2 42

® (=x-y)(x-y)



16.

ofgroly] 7}&2 of-3 1t Zro] gF ¥
o7} xm ¢l AAzZE o] Zukg 712 9]
Zol ym(x > y) o)1, Al2e] ol
ym E4 2 2T HEV| R 51

o, 2ol Yol

@ (x+y)? =22+ 2xy + y*(m?)

@ (x-y)2 = 22 - 2xy + y*(m?)
)(x—y) = x% - y*(m?)

@ (x+y)(x-y) = x*+y*(m?)
)

® (x+y)(x+y) =x*+y*(m?)




17, (x+3y)(x-3y) & A7HotA?

® x-3y @ x? - 3y? ® x%2 -9y

@ x4 9y? ® 2x2 - 9y?



18.  (=3x+2y)(3x +2y) — (5x + 2y)(5x — 2y) & Z+Hs] 5HHA?

@ -15x% + 8y? @ -15x% + 16y? @ —34x% + 4y?

@ -34x% + 8y? ® —34x% + 16y?



19. o[ Joll gge S5 At 4 gojat

(- D+ (2 +1) = (- (2 +1) = (+° - 1)

D g



20. oS 33} 2ol g el Aolrkam o AL
7} o] moFo] slete 712t A2 E 27t 1m
o

--am--_1m

 2m B 5 v, Shee] Yol /18e ¢
am @ @ @
I\ %
' @ @
21
© (a® - 3a+ 2)m? @ (a® 4 3a+2)m?
@ (02+2a+1)m2 @ (a2_4a+4)m2

® (a*+ 6a + 9)m?



21. o= ™A AT F2 o] HolE x, y 21— 2y

L ©H
ohet Ao 2wk e 29 ,

2x + 2y)(3x +y) = 6x2 + 8xy + 2y? 3

2x —2y)(3x +y) = 6x2 — 4xy — 2y? \

(

@ (

® (2x+2y)(3x—y) = 6x2 + 4xy — 2y? Y
@ ( (2x—y) = 6x2 + xy — 2y?
® ( )

3x = 2y)(2x +y) = 6x% — xy — 2)?



22, (x-8y)* =2 +axy+by* @ W, a+b 2 e 5tk

D L
=%



23.

(x =y +2)(x+y+2) &AM A8l 7P

O {(x+y) -z} {(x+y) +2}
@ {(x=y) =z} {(x+y) -2}
® {x-(+2}{x+ (-2}
@ {(x+2)-y}{(x+2)+y}
® {(x-2)-y}{(x-2)+y}

orar
=2 =

N



24. HS ol gu2 A A

o,

ofa}.

B-1DB+1)(3FZ+1)B*+1)=3"-1

>
=%



1 —
=x24+Br+ — oA A, B FgoR 5T AL BE

25. A)?
(x+ A) 16
aI=2H?
1 1 1 1
v 4’1 41 N le’ 21
@A:_‘ll’Bﬂl VA=p e
A=-, B=—3
® 4 2



26. (2x-a)?=4x>+12x+b €L W, a+b O F2ND, a, b = )

® -12 @ -6 ® 6 @ 12 ® 18






28. the o)A MG HEO| Yolg Fatolet.

PASN /’E“g




7 x, A2 Aol7t yl AAZFRelA Thzet Az o)
ol 717} 3, 403 59 AA7G 2] Hol=?

@© xy+4x+3y @ xy+3x+4y

® xy+3x+4y+3 @ xy+4x+3y+4

® xy+4x+ 3y + 12



30. x(x-1)(x+2)(x=3)=x*+ax® +bx* +cx oA F5a, b, S
a+b+co 27

@ -3 @ -1 ® 2 @ 3 ® 6



31. 98 = Axtstet 7 dete 427



32.

ohg % Fol o] Akt el 8] ste] o8
B4 B0 HYSH e AL

® 912 - (a+b)? = a® + 2ab + b*
@ 597 - (a - b)? = a® - 2ab + b?
@ 1032 > (a + b)? = a® + 2ab + b
@ 84x75— (a+b)(a-b)=a®-b*

® 50.9%49.1 = (a+b)(a-b) = a*> - b*

2~
T

o]
AR

L
=



33. a+b=6,ab=8 < W, >+ b 9 7t2?

@ o @ 10 ® 15 @ 18 ® 20



